

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ	ΤΙΤΛΟΣ
ΜΠΕΝ ΜΙΛΕΡ	ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΑ ΤΟΝ ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ
ΚΑΘΡΙΝ ΛΙΤΛΓΟΥΝΤ	ΜΑΓΕΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
Π. Λ. ΤΡΑΒΕΡΣ	Η ΜΑΙΡΗ ΠΟΠΙΝΣ ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ
Π. Λ. ΤΡΑΒΕΡΣ	Η ΜΑΙΡΗ ΠΟΠΙΝΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ
ΤΖΕΦ ΚΙΝΙ	ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΟΣ ΣΠΑΣΙΚΛΑ 17 - ΣΚΛΗΡΟ ΡΟΚ
ΤΖΕΙΜΣ ΠΑΤΕΡΣΟΝ	ΜΑΞ ΑΙΝΣΤΑΙΝ - ΣΩΤΗΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΟΥΑΛΙΑΜΣ	Η ΓΙΑΓΙΑ ΜΟΥ Η ΚΛΕΦΤΡΑ ΞΑΝΑΧΤΥΠΑ
FRANCESCA CAVALLLO	ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΡΙΕΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΕΣ
ΜΑΙΤΕ ΚΑΡΑΝΘΑ	ΛΟΓΙΑ ΔΗΛΗΤΗΡΙΟ
ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΤΟ ΜΑΚΡΥ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΚΑΡΑΒΑΤΖΟ
SARAH J MAAS	ΠΑΓΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΑ
SARAH J MAAS	ΑΣΗΜΕΝΙΕΣ ΦΛΟΓΕΣ
ΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ	ΠΩΣ Ο ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΗΣ ΕΧΑΣΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ
ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΟΥΚΙΑΣ	ΤΕΤΡΑΓΩΝΑ ΚΥΜΑΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΕΣ ΜΕΔΟΥΣΕΣ
ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΟΥΚΙΑΣ	Ο ΠΥΡΟΒΑΤΗΣ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΙΩΝ
ΚΑΡΛΟΣ ΡΟΥΙΘ ΘΑΦΟΝ	Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΜΙΧΛΗΣ 3 - ΤΑ ΦΩΤΑ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
ΚΑΡΛΟΣ ΡΟΥΙΘ ΘΑΦΟΝ	Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΜΙΧΛΗΣ 2 - ΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ
ΚΑΡΛΟΣ ΡΟΥΙΘ ΘΑΦΟΝ	Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΜΙΧΛΗΣ 1 - Ο ΠΡΟΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΟΜΙΧΛΗΣ
ΤΖ. Ρ. ΤΟΛΚΙΝ	ΜΠΕΡΕΝ ΚΑΙ ΛΟΥΘΙΕΝ
ΤΖ. Ρ. ΤΟΛΚΙΝ	Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΓΚΟΝΤΟΛΙΝ

R. L. STINE	ΟΔΟΣ ΤΡΟΜΟΥ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΠΕΡΣΑ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΠΟΝΙ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΧΑΡΟΥΛΑ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΧΡΥΣΟΨΑΡΩΝ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΧΡΙΣΤΑ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΧΑΜΣΕΡ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΚΑΛΙΑ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΚΟΥΤΑΒΙΩΝ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΙΟΥΛΙΑ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΙΝΔΙΚΩΝ ΧΟΙΡΙΔΙΩΝ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΚΑΙΤΗ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΚΟΥΝΕΛΙΩΝ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΓΩΓΩ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΓΑΤΙΩΝ
ΝΤΕΙΖΙ ΜΕΝΤΟΟΥΣ	ΛΙΛΑ Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΟΥ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ
ΤΖΕΡΟΝΙΜΟ ΣΤΙΛΤΟΝ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΝΕΤΟΝΕ
FRANCESCA CAVALLO	ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΡΙΕΣ ΗΓΕΤΙΔΕΣ
ΡΟΜΠΕΡΤ ΦΙΣΕΡ	Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΜΕ ΤΗ ΣΚΟΥΡΙΑΣΜΕΝΗ ΠΑΝΟΠΛΙΑ
ΜΠΟΜΠΙ ΠΙΡΣ	Ο ΟΥΙΛΙΑΜ ΟΥΕΝΤΟΝ ΚΑΙ Η ΜΥΣΤΙΚΗ ΠΥΛΗ
ΝΤΑΝΙΕΛΑ ΠΑΛΟΥΜΠΟ	ΟΙ ΒΑΛΙΤΣΕΣ ΤΟΥ ΑΟΥΣΒΙΤΣ
ΜΑΡΙ ΟΝΤ ΜΙΡΑΙΓ	Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΜΟΥ Ο ΕΤΣΙ ΑΠΛΑ
ΜΑΡΙΛΙΤΑ ΧΑΤΖΗΜΠΟΝΤΟΖΗ	ΔΕ ΧΤΥΠΑΩ!
ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ Ζ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΤΣΑΡΟΣ	ΤΟ ΚΟΥΤΙ
ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΟΦΟΡΟΣ	Η ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΣΤΗ ΧΙΟ
ΕΡΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΠΙΣΩ ΑΠΌ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΑΝΤΖΑΡΗ	ΑΔΕΣΠΟΤΗ ΠΟΛΗ

ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΤΣΙΠΗ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ	ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΒΕΝΕΤΟΥΣ
ΠΑΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	ΘΗΣΕΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ	Η ΣΙΩΠΗ ΤΗΣ ΜΕΛΙΝΑΣ
ΛΕΝΑ ΜΕΡΙΚΑ	ΖΩΗ ΣΤΑ ΡΟΖ
ΕΛΕΝΑ Χ. ΣΤΑΝΙΟΥ	Η ΡΙΓΕ ΒΑΛΙΤΣΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ
ΜΑΡΙΑ ΡΟΥΣΑΚΗ	ΤΟ ΠΛΗΡΩΜΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
ΑΝΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ	ΤΣΙΧΛΑ ΚΟΛΛΗΜΕΝΗ ΣΤΟ ΠΑΠΟΥΤΣΙ
ΖΩΡΖ ΣΑΡΗ	ΣΟΦΙΑ
ΖΩΡΖ ΣΑΡΗ	Ο ΚΥΡΙΟΣ ΜΟΥ
ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΣΙΑΜΠΑΛΗ	ΡΟΖΑ ΠΑΡΚΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΣΟΦΙΑ ΠΑΡΑΣΧΟΥ	ΣΙΓΑ ΜΗ ΦΟΒΗΘΩ
ΛΟΤΗ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ	ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ	ΠΑΡΤΙ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
ΡΙΚ ΡΑΙΟΡΝΤΑΝ	Η ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΒΥΘΟΥ
ΤΖ. Κ. ΡΟΟΥΛΙΝΓΚ	Ο ΧΑΡΙ ΠΟΤΕΡ ΚΑΙ Η ΚΑΜΑΡΑ ΜΕ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ
ΤΖ. Κ. ΡΟΟΥΛΙΝΓΚ	Ο ΧΑΡΙ ΠΟΤΕΡ ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ
ΚΙΡΣΤΙΝ ΡΟΜΠΣΟΝ	ΜΟΝΟΚΕΡΟΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΑΝΤΙ ΒΑΡΕΜΑΡΑΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΣΜΙΡΙΤΙ ΧΟΛΣ	ΜΑΖΙ ΣΤΑ ΚΕΦΙΑ ΜΑΖΙ ΣΤΙΣ ΑΚΕΦΙΕΣ
ΛΟΡΑ ΜΠΡΑΝΤ	ΣΤΑΣΟΥ ΚΟΙΤΑ ΚΑΙ ΖΗΣΕ ΤΟ ΤΩΡΑ
ΜΕΡΥ ΡΙΤΣΑΡΝΤΣ	ΑΚΟΥΣΕ ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
ΛΟΥ ΦΡΕΙΖΕΡ	ΤΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΓΙΑΚ

ΟΥΛΡΙΚΕ ΡΑΙΛΑΝΣ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΓΙΑ ΜΑΓΙΣΣΕΣ
ΜΑΡΚ ΟΥΒΕ ΚΛΙΝΓΚ	Ο ΜΟΝΟΚΕΡΟΣ ΠΟΥ ΕΛΕΓΕ ΎΧΙ
ΚΡΙΣ ΝΕΙΛΟΡ ΜΠΑΛΕΣΤΕΡΟΣ	ΤΟ ΤΑΡΑΝΔΑΚΙ
ΚΕΡΑΣΚΟΕΤ	ΔΕΝ ΠΕΙΡΑΖΕΙ ΑΛΕΞ
ΚΕΡΑΣΚΟΕΤ	ΠΕΡΠΑΤΑΜΕ ΜΑΖΙ ΒΑΝΕΣΑ
ΛΟΥΣΙ ΡΟΟΥΛΑΝΤ	ΞΩΤΙΚΑ
ΣΑΡΛΟΤ ΓΚΙΛΕΝ	ΚΑΤΩ ΑΠ ΤΑ ΠΟΔΙΑ ΜΟΥ
ΣΑΡΛΟΤ ΓΚΙΛΕΝ	Ο ΟΥΡΑΝΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ
ΛΟΥΣΙ ΡΟΟΥΛΑΝΤ	ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤ' ΑΛΗΘΕΙΑ ΜΟΝΟΚΕΡΟΙ
ΡΟΜΠΕΡΤ ΤΡΕΓΚΟΝΙΝΓΚ	ΎΧΙ ΜΟΝΟ ΜΠΛΕ
ΛΙ ΧΟΤΖΚΙΝΣΟΝ	ΟΙ ΧΑΡΤΕΣ ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ
ΤΙΕΡΙ ΡΟΜΠΕΡΕΧΤ	ΣΩΣΤΕ ΤΟΝ ΑΓΚΑΛΙΤΣΑ
ΤΖΕΙΝ ΠΟΡΤΕΡ	ΠΑΜΕ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ
ΚΑΜΙΛΑ ΝΤΕ ΛΑ ΜΠΕΝΤΟΓΙΕΡ	ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ
ΝΑΝΑ ΝΕΣΧΕΒΕΡ	ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΜΕ ΤΑ ΖΩΑΚΙΑ
ΜΠΙΑΝΚΑ ΣΟΥΛΤΣΕ	ΠΕΣ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΔΡΑΚΕ
ΕΥΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ	ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ΡΕΝΑ ΡΩΣΣΗ ΖΑΙΡΗ	Η ΜΑΓΙΣΣΟΥΛΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
ΜΑΚΗΣ ΤΣΙΤΑΣ	ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ 1
ΜΑΚΗΣ ΤΣΙΤΑΣ	ΓΛΩΣΣΟΔΕΤΕΣ 2
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΝΑΣ ΝΤΑΗΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

ΑΛΚΗ ΖΕΗ	Ο ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑΣ	Ο ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΠΕΤΕΙΝΟΣ